

ОТ СОСТАВИТЕЛЕЙ

О наркомании сейчас много говорят, и это не дань моде, а реальное отражение настроений нашего общества. В наше время, наркомания как болезнь резко молодеет, поэтому особенно важно сформировать негативное отношение к наркотикам. Российское законодательство однозначно определяет отношение государства к злоупотреблению алкоголем и употреблению наркотиков как незаконные действия, которые не могут быть оправданы ни исторической традицией, ни какими то ни было иными причинами. С другой стороны государственная позиция основывается на том, что люди, в особенности дети, злоупотребляющие психоактивными веществами, нуждаются в помощи и государство гарантирует им эту помощь.

Решающим признаком употребления наркотика или другого психоактивного вещества является выявление состояния наркотического опьянения или наркотической ломки специалистом

Болезнь проще предупредить, чем лечить. На каждом из взрослых, окружающих ребенка и в школе, и дома, лежит одинаковая ответственность за его судьбу.

Для профилактики наркомании мы предлагаем вам книги из фондов детской и Центральной библиотеки.

Анисимов Л. Н. Профилактика пьянства, алкоголизма и наркомании среди молодёжи. [Текст] / Л. Н. Анисимов. – М.: Юрид. Лит., - 176с.

В книге рассказывается о правовых, социально-психологических, медицинских аспектах профилактики пьянства, алкоголизма и наркомании среди молодёжи, создании мощного фронта борьбы с этим социальным злом.

Буянов М.И. Размышления о наркомании. [Текст] / М.: Просвещение, 1990. – 80 с.

Известный детский психиатр обращается на собственный врачебный опыт, обращается к историческим и литературным примерам

Габиани А. А. На краю пропасти: Наркомания и наркоманы. [Текст] / А. А. Габиани. – М.: Мысль, 1990. – 220с.

В работе характеризуется современное состояние и развитие наркотизма как социального явления. Половозрастной и социальный состав наркоманов, тяжкие социальные последствия применения наркотиков, преступная деятельность тех, кто участвует в их распространении.

Гурски С. Внимание – наркомания! [Текст] / С. Гурски : Пер. с польск. – М.: Медицина, 1988. – 144с.

В книге раскрываются личностные причины возникновения болезни и социальные предпосылки её распространения; показаны как трагедия жертв этого порока, так и связанные с ним проблемы общества.

Автор знакомит с проявлениями болезни и способами борьбы с ней, а также с применяемыми методами лечения и социальной реабилитации наркоманов.

Джонсон В. Как заставить наркомана или алкоголика лечиться. [Текст] / В. Джонсон – М.: В. Секачёв, 2000. – 128с.

Руководство для родных и близких тех, кто страдает от химической зависимости. В книге описывается метод, который является важным инструментом в лечении опасного и смертельного заболевания, которое называется «химическая зависимость».

Крюкова Д. А. Здоровый человек и его окружение: учеб. пособие [Текст] / Д. А. Крюкова, Л. А. Лысак, О. В. Фурса; под ред. Б. В. Кабарухина. – Изд. 4-е. – Ростов на дону: Феникс, 2006. – 381с.

В учебнике рассматриваются анатомо-физиологические особенности органов и систем и особенности удовлетворения универсальных потребностей человека в разные возрастные периоды.

Отвагина Т.В. СТОП! Наркотик [Текст] / Т.В. Отвагина. – Ростов н/Д: Феникс, 2005. – 256 с.

В этой книге описаны состояния эйфории при употреблении опиатов, каннабиноидов, стимулирующих препаратов и галлюциногенов, а также состояния абстиненции и передозировки этими препаратами.

Росек Барбара Дневник наркоманки.: Пер. с польск. М. Ю. Семеновой [Текст] / Барбара Росек – М.: «Новелла», 1980. – 128с.

Дневник Барбары Росек – пронзительное в своей документальности напоминание о том, что наркомания – это реальность, от которой общество не может и не вправе отмахнуться. Барбары Росек больше нет на свете. На страницах книги уместилась вся её жизнь, очень короткая, но полная отчаяния, страхов и бесконечных вопросов, а главное – одиночества.

Стрелков В. А. Барьер «белой смерти». [Текст] / В. А. Стрелков. – М.: Юрид. Лит., 1989. – 288с.

В книге приводятся многочисленные случаи из судебной практики, рассматриваются вопросы применения правовых мер – административного, гражданского, брачно-семейного, жилищного, уголовного законодательства. Даны рекомендации по организации борьбы с «белой смертью».

Ураков И.Г. Наркомания: мифы и реальность. [Текст] / И.Г. Ураков . – М: Медицина, 1990. – 64 с.

В брошюре рассмотрены медицинские, социально-психологические и правовые аспекты наркоманий и токсикоманий.

Шакиров М. Ш. Наркобизнес в России. – «Человек и закон» [Текст] / М. Ш. Шакиров. – М.: ЗАО Изд-во Центрполиграф, 1998. – 425с.

В книге впервые обобщаются сведения о том, как складывались маршруты белой смерти в Россию и зарождались известные наркокартели. Как многочисленная наркомафия расширяет сеть преступной деятельности. Как соблазн шальных денег повергает в бездну предательства врачей, военных, милицию.